

## Выступление Верховного Лидера революции по случаю наступления нового 1394 года - 21 /Mar/ 2015

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

يا مقلب القلوب و الابصار، يا مدبر اللیل والنهار، يا محوّل الحول و الاحوال، حولّ حالنا الی احسن الحال

السّلام علی فاطمة و ابیها و بعلمها و بنیها

«О, Изменяющий сердца и взгляды! О, Управляющий сменой ночи и дня! О, Сменяющий состояние природы и человека! Измени нас наилучшим образом!»

Мир Ее Светлости Фатиме Захре, ее отцу, супругу и ее детям!

Начало нового года совпадает с днями шахадата Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ). Благосклонность и любовь нашего народа к семейству пророка и к любимой дочери Божественного посланника (ДБАР) выдвигает определенные требования, которым все обязательно должны следовать, и я уверен, выполняют их. Будем надеяться, что эти дни и весь этот год будут наполнены благословениями святой Фатимы, а благословенное имя и память о ней окажут на жизнь нашего народа в новом 1394 году глубокое и длительное воздействие. Надеюсь, что начало весны в природе, которая знаменует собой начало нового солнечного года, будет для иранского народа и всех народов, которые отмечают праздник Новруз, праздничным и благословенным. Шлю свой смиренный привет и пожелание мира священному присутствию Его Светлости имама Мехти, Повелителя Времени (Да станут его жертвой наши души!). Пользуясь этой возможностью, мы благоговейно чтим память Великого Лидера, имама Хомейни (ДБМ) и наших дорогих шехидов. Надеюсь, что мы будем причислены к благословенности их непорочного дыхания и молитв их священного духа.

Обзорно рассмотрим 1393 год и начавшийся с этого часа текущий год. Прошедший год в плане внутренних и внешних международных событий был весьма насыщенным. Были у нас проблемы и препятствия, но были и достижения. Именно с учетом этих проблем в начале прошлого года мы объявили его «Годом национальной решимости и руководства джихада». Оглядываясь на произошедшие в 1393г. события, мы видим, что национальная решимость и достоинство, слава Богу, проявились. Наш народ продемонстрировал свое терпение и выдержку в отношении некоторых существующих трудностей и проблем, и в день двадцать второго бахмана, и в день Гудса, и в грандиозном шествии Арбаин он показал и проявил свое величие. Также в некоторых областях, слава Богу, было реально ощутимо руководство джихада. В сферах, где такое руководство явно просматривалось, были заметные успехи и достижения. Разумеется, эти рекомендации не относятся сугубо к прошлому году, – и национальная решимость, и руководство джихада нужны нашему народу и в этом, и в последующих годах.

Однако в новом, 1394 году в отношении дорогого иранского народа мы вынашиваем большие планы и мечты, все они реальные и достижимые. Грандиозные планы нынешнего года в отношении нашего народа касаются

экономического прогресса, регионального и международного могущества и авторитета, прорыва в науке в полном смысле этого слова, судебной и экономической справедливости, а также веры и духовности, что является важнейшим показателем, основой и фундаментом всех остальных пунктов. Мы считаем, что все эти планы и мечтания вполне осуществимые и реально достижимые, ни один из них не превышает потенциал иранского народа и возможности проводимой исламским режимом политики, а наш потенциал воистину огромный. Об этом можно говорить долго, иншаллах, наиболее важных моментов я коснусь в своем вечернем выступлении (в субботу).

То, что мне хотелось бы сказать дорогому иранскому народу в эти первые часы нового года, заключается в том, что этот колоссальный и серьезный объем реально осуществим, только он требует некоторых условий. Одно из важнейших условий состоит в искреннем взаимодействии правительства и народа. Если это взаимное сотрудничество осуществится, то все наши планы и мечтания воплотятся в жизнь, и результаты этого наш народ увидит воочию. Правительство – народу служитель, а народ же правительству распорядитель! Насколько тесно правительство и народ будут искренне и дружно сотрудничать, настолько быстро все наши дела продвинутся вперед. Нужно доверять друг другу. Правительство в полном смысле слова должно принимать народ, правильно осознавать его ценность, значение и возможности, но и народ должен полностью доверять правительству, которое служит ему. По этой теме многое можно сказать, иншаллах, в своем выступлении я затрону эти моменты. Поэтому нынешний год, на мой взгляд, следует считать годом широкого сотрудничества правительства и народа. Для нынешнего года я выбрал именно этот лозунг: «Правительство и народ: единокорные и сплоченность».

Будем надеяться, что этот лозунг найдет свое практическое воплощение, и обе его части, т.е. наш дорогой и великий, мудрый и мужественный, проникательный и умный народ, а также правительство, находящееся на службе народа, смогут в полном смысле слова следовать этому лозунгу, реализовать его на деле и увидеть результаты этого сотрудничества.

Я прошу всемогущего Аллаха продвинуть вперед наши великие дела, и ниспослать успехов в нашем служении.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!